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Studia 15 (Maio 1965) 

 

Artigos 

 

Raymond Mauny, “The Wakwak and the Indonesian invasion in East Africa in 945 A. D.”  

pp. 7-16. 

 

Francisco Xavier Gomes Catão, Mons. Cónego, “Subsídios para a História de Chorão.”  

pp. 17-121. 

 

João Vidago, “Os Corte-Real e os seus objectivos geográficos (1500-1502).” 

pp. 123-140. 

 

Francisco José Vaz, Con., “Mitras lusitanas na Abissínia.” 

pp. 141-153. 

 

Documentário 

 

Padre António Brásio, C. S. Sp., “Um extraordinário documento quinhentista.” 

pp. 155-174. 

 

Notas & Comentários 

 

“CENTRO DE ESTUDOS AFRICANOS, (LEIDEN, HOLANDA).” 

pp. 175-176. 

 

Frei Venâncio Willeke, O.F.M., “IV CENTENÁRIO DE FREI VICENTE DO SALVADOR, 

OFM.” 

p. 176. 

 

Virgínia Rau, “CENTRO DE ESTUDOS HISTÓRICOS DO INSTITUTO DE ALTA 

CULTURA.” 

p. 177. 
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Revista de Revistas 

 

“RAU, Virgínia – Fortunas ultramarinas e a nobreza no século XVII. – Revista Portuguesa de 

História. Coimbra. 1959. Tomo 8, págs. 1-25.” 

p. 179. 

 

“SILVA, José Pinheiro da – A capitania da Baía (Subsídios para a história da sua colonização 

na 2ª metade do século XVII. – Revista Portuguesa de História. Coimbra. 1959. Tomo 8, 

págs. 45-276. 1960. Tomo 9, pág. 211-245.” 

p. 179. 

 

“HUTCHINS, John A. – A política diplomática da corte do Rio de Janeiro em relação à banda 

oriental do Uruguai (1808-1812). – Revista Portuguesa de História. Coimbra. 1960. Tomo 9, 

págs. 93-123.” 

p. 180. 

 

“KELLENBENZ, Hermann – Os mercadores alemães de Lisboa por volta de 1530. – Revista 

Portuguesa de História. Coimbra. 1960. Tomo 9, págs. 125-140.” 

p. 180. 

 

“MÖRNER, Magnus – Os jesuítas, as suas missões Guarani e a rivalidade Luso-Espanhola 

pela banda oriental. 1715-1737. – Revista Portuguesa de História. Coimbra. 1960. Tomo 9, 

págs. 141-175.” 

p. 180. 

 

“REICHARDT, Canabarro – Taunay e a «História do Café no Brasil, sua importância 

económica, social e política». – Revista do Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro. Rio de 

Janeiro. 1960. Vol. 248 (Julho-Set.), págs. 178-197.” 

p. 181. 

 

“REIS, Artur César Ferreira – A empresa colonial portuguesa na revelação da Amazónia. – 

Revista Portuguesa de História. Coimbra. 1960. Tomo 9, págs. 79-92.” 

p. 181. 
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“RODRIGUES, José Honório – D. Henrique e a abertura da Fronteira Mundial. – Revista 

Portuguesa de História. Coimbra. 1960. Tomo 9, págs. 45-62.” 

p. 181. 

 

“SCHURHAMMER, Georg – Cartas de Martim Afonso de Sousa (1534-1539). – Revista 

Portuguesa de História. Coimbra. 1960. Tomo 9, págs. 247-276.” 

p. 182. 

 

“VERLINDEN, Charles – Formes féodales et domaniales de la colonisation portugaise dans 

la zone Atlantique aux XIVe et XVe siècles et spécialement sous Henri le Navigateur. – 

Revista Portuguesa de História. Coimbra. 1960. Tomo 9, págs. 1-44.” 

p. 182. 

 

“BANDECCHI, Brasil – Quatro documentos da História Pátria. – Revista do Instituto 

Histórico e Geográfico de São Paulo. S. Paulo. 1961. Vol. LIX. págs. 277-294.” 

pp. 182-183. 

 

“FERREIRA, Tito Lívio – Amador Bueno o aclamado era português ou espanhol? – Revista 

do Instituto Histórico e Geográfico de São Paulo. S. Paulo. 1961. Vol. LIX, pág. 301.” 

p. 183. 

 

“GANNS, Cláudio – Arquivo do Instituto Histórico. Cedutário para a leitura portuguesa. – 

Revista do Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro. Rio de Janeiro. 1961. (Jan-Março). 

Vol. 250, págs. 38-117.” 

p. 183. 

 

“GENÓFRE, Edmundo M. – Os mestres da colonização. – Revista de História. S. Paulo, 

1961. (Julho-Set.) N.º 47, págs. 145-147.” 

p. 183. 

 

“HANKE, Lewis – The portuguese in Spanish America, with special reference to the Villa 

Imperial de Potosi. – Revista de História da América. Instituto Panamericano de Geografia e 

História. México. 1961 (Junho). N.º 51, págs. 1-48.” 

p. 183. 
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“PAGANO, Sebastião – O Brasil e suas relações com a coroa da Espanha ao tempo dos 

Filipes (1580-1640). – Revista do Instituto Histórico e Geográfico de São Paulo. S. Paulo. 

1961. Vol. LIX, págs. 215-232.” 

p. 184. 

 

“PAULA, E. Simões – O Infante D. Henrique e as responsabilidades do desastre de Tânger. – 

Revista de História, S. Paulo. 1961. (Julho-Set.), N.º 47, págs. 141-147.” 

p. 184. 

 

“REIS, P. Pereira – A miscigenação e a etnia brasileira. – Revista de História. S. Paulo. 1961. 

(Outubro-Dez.), N.º 48, págs. 323-336.” 

p. 184. 

 

“SIQUEIRA, Sônia Aparecida – Senhorio ou soberania do Infante na ilha da Madeira ? – 

Revista de História. S. Paulo. 1961. (Out.-Dez.), N.º 48, págs. 304-321.” 

p. 184-185. 

 

“SOUSA, T. O. Marcondes – O conhecimento pré-colombiano do Brasil pelos portugueses. – 

Revista de História. S. Paulo. 1961. (Julho.-Set.), N.º 47, págs. 149-155.” 

p. 185. 

 

“SOUSA, T. O. Marconds de – A viagem de Fernão de Magalhães e Américo Vespúcio. – 

Revista de História. S. Paulo. 1961. (Out.-Dez.), N.º 48, págs. 339-349.” 

p. 185. 

 

“LAYTANO, Dante de – Arquipélago dos Açores. Fontes Bibliográficas. – Revista do 

Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro. Rio de Janeiro. 1961 (1962). (Abril-Junho), Vol. 

251, págs. 55-183; 1963. Vol. 252 (Julho-Set.) págs. 3-168.” 

pp. 185-186. 

 

“MARTINS FILHO, Enéas – A data da instalação da freguesia da Candelária. – Revista do 

Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro. Rio de Janeiro. 1961 (1962). (Abril-Junho). Vol. 

251, págs. 33-38.” 
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p. 186. 

 

“MENDONÇA, Marcos Carneiro de – O caminho do Mato Grosso e as fortificações 

pombalinas da Amazônia. – Revista do Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro. Rio de 

Janeiro. 1961 (1962). (Abril-Junho). Vol. 251, págs. 3-32.” 

p. 186. 

 

“VIANA, Hélio – – Acréscimos à biografia de Matos de Albuquerque. – Revista do Instituto 

Histórico e Geográfico Brasileiro. Rio de Janeiro. 1961 (1962). (Abril-Junho). Vol. 251, 

págs. 39-54.” 

pp. 186-187. 

 

“ÁLVARES, José – Bento de Góis no Cataio (no IV Centenário do seu nascimento). – 

Brotéria. Revista Contemporânea de Cultura. Lisboa. 1962. Vol. LXXV. N.º 2-3, págs. 154-

164.” 

p. 187. 

 

“COSTA, Mário Alberto Nunes – Nota sobre alguns documentos relacionados com a 

expansão ultramarina portuguesa, existentes no Arquivo Histórico do Ministério de Obras 

Públicas em Lisboa. – Revista de História. S. Paulo. 1962. Vol. XXIV. (Jan.-Março, N.º 49, 

págs. 245-249.” 

p. 187. 

 

“FONTENELA, Ramon Tonuda – Aportación Arabe al descubrimiento de lar uta marítima a 

la India. – África. Instituto de Estudos Africanos. Madrid. 1962. N.º 245, págs. 217-219.” 

p. 187. 
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